



Kraków, dn. 03.06.2020 r.

**Dotyczy: Budowa podziemnego zbiornika przeciwpożarowego z punktami poboru wody wraz z instalacjami zewnętrznymi: instalacją wody, instalacją kanalizacji sanitarnej, oraz remontem odcinka drogi i budową stanowisk czerpania wody.
Znak postępowania A.I.271-11/20.**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania. Treść pytań w oryginalnym brzmieniu oraz odpowiedzi przedstawiamy poniżej.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści wykonanie zbiornika żelbetowego wykonanego na miejscu budowy, w zamian za zbiornik prefabrykowany ?

Odpowiedz:

Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający utrzymuje zapisy zgodne z SIWZ.

Pytanie:

Prosimy o udostępnienie projektu geologii terenu w miejscu projektowanego zbiornika przeciwpożarowego w celu prawidłowej wyceny prac ziemnych i zabezpieczeń wykopów.

Odpowiedz:

Zamawiający na wniosek Wykonawcy udostępni dokumentację.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Załącznik:

- Opinia geotechniczna z dokumentacją badań i projektem geotechnicznym dla projektowanej inwestycji

*dr n. med. Paweł Kamiński
Krakowskie Centrum Rehabilitacji i Ortopedii*